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Асоціація адвокатів поскаржилася
генпрокурору на НАБУ - ЗМІ
Корреспондент.net,  1 квітня 2025, 18:08
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Фото: Укринформ
НАБУ звинувачують у незаконних
обшуках

Адвокати звинувачують антикорупціонерів у перевищенні
службових повноважень, незаконному обшуку, незаконному
встановленню прослуховування, та просять втрутитися в
ситуацію генерального прокурора та ДБР.
Національна асоціація адвокатів України подала заяву до Офісу генпрокурора та
Державного бюро розслідувань зі скаргою на порушення з боку НАБУ - проведення
незаконного обшуку та встановлення "прослушки" в офісі адвокатів у Києві.  Про це у
вівторок, 1 квітня, повідомляє видання УНН з посиланням на офіційний лист асоціації.

"Детективи не лише прослуховували, проникли до офісу адвокатів у центрі столиці, а й
провели там незаконні обшуки "до постановлення ухвалення слідчим суддею без
належних на те підстав", чим грубо порушили права та законні інтереси адвокатів", -
пише видання.

З посиланням на Асоціацію адвокатів УНН зазначає, що обшук проводився без ухвали
суду та базової постанови прокурора.

"При цьому детективам НАБУ було відомо про те, що вони проникають саме в офіс
адвокатів, оскільки ця адреса офіційна і зареєстрована в реєстрі адвокатів. Окрім
офісних приміщень, детективи вдалися до одночасного обшуку житла адвокатів, де
перебували їхні дружини з малолітніми дітьми, а самі адвокати в цей час фактично
були заблоковані слідчими діями в офісі", - стверджує видання та уточнює, що жодних
документів або речей за результатами обшуків вилучено не було.

"За даними Асоціації, рішення про незаконний обшук було прийнято детективом НАБУ
Федором Олійником, а "прослушкою" займався детектив Ярослав Вороніжський.
Останній брав участь у незаконному обшуку, але не був офіційно зафіксований, як
його учасник. При цьому він безперешкодно виносив з приміщення пакет і портфель, в
яких, ймовірно, знаходились технічні засоби для "прослушки". А клопотання про
проведення обшуку постфактум задовольнила суддя ВАКС", - повідомляє УНН.

За інформацією Асоціації адвокатів, техніку для "прослушки" було виявилено в підлозі
приміщення в окремих кабінетах і безпосередньо у кімнаті для переговорів, де
відбувалося спілкування з клієнтами. Представники Асоціації вважають такі дії з боку
НАБУ "злочинним умислом": на їх думку, детективи хотіли отримати конфіденційну
інформацію, яку клієнти розповідали адвокатам, та з’ясувати подальші дії сторони
захисту.

Адвокати підкреслили, що в групі детективів НАБУ є ті, хто розслідує справи проти
клієнтів цих адвокатів.

У зв'язку з цим Асоціація в своєму листі закликала генпрокурора втрутитися в
ситуацію та порушити кримінальну справу щодо службових осіб НАБУ за незаконне
проникнення та незаконне проведення у обшуку, вчиненого службовою особою, а
також перевищення влади або службових повноважень, вчинення службовою особою
з використанням свого службового становища перешкод для діяльності захисника чи
представника особи по наданню правової допомоги.

Нагадаємо, минулого року НАБУ втрапляло у скандал, пов'язаний з можливим
витоком інформації. Тоді через можливий конфлікт інтересів було спочатку усунуто від
виконання посадових обов’язків, а потім звільнено першого заступника директора
НАБУ.
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